
Gašperjeva bralna značka tudi med grosupeljskimi osnovnošolci
V Sloveî iji že nekaj let uspešno poteka prireditev bralna

značka Kar4a-'Prušnika-Gašperja. Program vključuje lepos-
lovje in gradivo o koroških Slovencih, njihovi kulturi, prete-
klosti in sedanjosti. Tak je zanimiv za bralce različnih starosti
in zahtevnosti. V okviru aktiva učiteljev zgodovine v občini
Grosuplje smo se za aktivnosti GBZ odločili že pred tremi leti.
Želeli smo, da učenci

— z branjem leposlovnih del osvojijo sestav slovenskega
knjižnega jezika, si bogatijo besedni zaklad in miselni izraz,

— krepijo vezi in izražajo solidarnost s sodobnim bojem
koroških Slovencev,

— poskušajo razumeti veličino koroškega boja za člove-
ka, narodnostne, kulturne, politične in gospodarske pravice,

— ohranjajo, poglabljajo in prenašajo tradicije NOB in
protifašističnega boja na Koroškem,

— si izboljšujejo pisno in ustno izražanje.
Izbrali smo različne metode dela. Prevladovali so razgovor

o prebranih delih, izmenjava mnenj, priprava referatov...
Najbolj zanimiv pa je bil zaključek aktivnosti; popestrili

smo ga z ekskurzijotia Koroško. Ogledali smo si Železno Ka-
plo, nadaljevali pot v Podjuno mimo Klopinjskega jezera, se
peljali preko Drave do Velikovca. Na bližnjem pokopališču
smo si ogledali spomenik padlim koroškim partizanom, na
Veliki Ostrovici pa grajski muzej. Zapeljali smo se do Voj-
vodskega prestola na Gosposvetskem polju, nadaljevali vož-
njo do Celovca in Vrbskega jezera. Poklonili smo se tudi
spominu Karla Prušnika-Gašperja v Kotmari vasi.

Lani smo se peljali v zamejsko Italijo in si ogledali Dober-
dob — prizorišče krvavih bojev v I. svetovni vojni, Čedad —
upravno in gospodarsko središče Beneških Slovencev, Hu-
min, Rezijo, Kluže, Reklanico, Nevenjsko sedlo, Rabeljsko
jezero in Trbiž v Kanalski dolini. Povzpeli smo se tudi do
Mangrtskih jezer.

V letošnjem letu bomo odpotovali v Jasenovac in na Koza-
ro, saj menimo, da morajo otroci bolje poznati našo polprete-
klo zgodovino. To pa je mogoče le z ekskurzijami, saj je pouk
zgodovine in zemljepisa brez le-teh mrtev.
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